

Давным-давно на берегах Невы знаменитый писатель Самуил Маршак «разжёг» для школьников «Костёр». За десятилетия весёлой и любознательной жизни «Костра» на его страницах появились тысячи рассказов, сотни повестей, выросло не одно поколение настоящих читателей-мальчишек и девчонок. В истории журнала есть героические страницы: он продолжал выходить во время войны в блокадном Ленинграде и помогал детям, оставшимся в осаждённом фашистами городе.

Знаменит журнал и тем, что в нём печатались- и печатаются!- самые талантливые писатели: К. Чуковский, Б. Житков, С Сахарнов, Л. Пантелеев, В. Голявин, М Зощенко, В Бианки, В Воскобойников, Э. Успенский, А. Усачёв, М. Яснов, С. Махотин и многие другие. А рисунки к произведениям делали- и делают!- самые одарённые художники.

Именно со страниц «Костра» впервые на русском языке

заговорили герои произведений Астрид Линдгрен и Джанни Родари, здесь впервые была напечатана сказка Льюиса Кэрролла «Алиса в Зазеркалье»... А недавно в журнале появилась рубрика «Премьера книги». И теперь ежегодно, из номера в номер, «Костёр» публикует произведения молодых авторов, которые пока ещё нигде не издавались, и новые- только что вышедшие из-под пера- произведения известных писателей.

С «Костром» не бывает скучно, ведь здесь читателей ждут разные рубрики: «Герои неземных стихий», «Голоса исчезнувших миров», «Необычные музеи», «Копилка заблуждений», «Зелёные страницы», «Морская газета», «Клуб Шерлока Холмса», «Аптека для души», «Творчество твоих ровесников», «История необычных приключений» и другие, а также увлекательные конкурсы и викторины.

Чтобы узнать что-то новое, научиться чему-то хорошему, стать лучше- читайте!

<http://www.kostyor.ru/>

